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ご利用の声
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Kakeaiをご利用いただいている方の声

• 事前に対象者が話す内容を考えるきっかけになっていると感じている。

• トピックを選択するだけなので準備の負担がない。とても使いやすい。

• 事前に部下が何を相談したいかがわかる点は助かっている。

• 予め何を話すのかお互いに知れるのは非常に便利。

Aさん

事前準備関連

• スイッチを入れやすいと思います。

• 普通にやるとやはり業務の話に終始して、業務管理に近づく傾向があるように感じる。

• 特別に用意されたツールによって、1on1がメンバーのための時間 であることを演出（強調）できている。

• 「今日の1on1良かったよ」と口には出さないけれど、システム上で「良かった」と連絡いただくと、少しは

何かの役に立っているように感じるので 開催側のモチベーション維持に効果があると思います。

実施関連

Bさん
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Kakeaiをご利用いただいている方の声

• メンバーとの1on1を実施した過去のメモが確認できる点は、継続実施の面で、効果を生むと感じている。

• 蓄積された評価が自分へのフィードバックになっている。過去の1on1のメモを参照し思い出すこともできる

ので、便利。

• 履歴機能があることで、1on1がお互いの成長の歴史（価値あるもの）として意味付けできている。

• 履歴については過去を振り返ることで、改めてお互いの学び（気づき）の機会に繋がっていると感じる。

履歴関連

• 準備も簡単で、面談時間も長くならずに同じ効果が得られるようになりました。部下からスッキリしたとい

う反応が得られたのも良かったです。

• システムから、"提案 "と"フィードバック" をいただけるためマンネリ化しにくい。

その他

Dさん

Cさん
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Kakeaiの効果

せっかく作ってもらった時間の密度が濃くなる。面談最初の足踏みがなくなった気がします。

気をつければなくてもできそうだけど、システムがあることで誰でも同じようにできる。

メンバーは入力するという作業が発生することで自動的に何を話すか考える。日程を入れるだけだと

Kakeaiに入れるほど考える時間を取らないので、仕組みになっているのはとても良いと思う。

1on1の内容の密度が濃くなる

・ある1on1で業務の進め方や意識へのアドバイスをもらったが、次の1on1で過去のメモを見返してい

て、アドバイスを活かせていないことに気づいた。言われたことを見返せるのが嬉しい。

・前に話をしたことが残っているので、連続性をもって話ができる。

・過去の履歴で、当時何に悩んでいたか、その時もらったアドバイスを見返せる。見返すタイミング

で、1on1の日に通勤時間中見返したりしている。

1回きりの会話にならない(対話が積み上がる)
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Kakeaiの効果

報告しにくい事やミスが生じた時には、上司の人となりを知らない場合は、報告を躊躇することがあ

るとあるのですが、1on1を通して信頼関係が構築できたので、ネガティブな内容の報告もハードル
が下がりました。結果的に業務が進めやすくなりました。

信頼関係・⼼理的安全性の構築

定期的に1対1で話せる場があることで、今までは「上司に相談するほどでもないな」と思っていたこ

とを話せる機会ができました。例えば、今少し不安な事や悩んでいること、あるいはモヤモヤを感じ

ている事を話しています。自分の考えを一方的に伝えるだけでなく、上司の考えも知ることができる

のも1on1ならではだと思います。

上司部下の相互理解につながる


